
GENRE

- les noms scientifique et vernaculaire de l'espèce ;

1-Cordon bleu à joues rouges uraeghintus bengalus 2,0 mm 13 cm 10 g

2-Cordon bleu cyanocéphale uraeghintus cyanocéphalus 2,5 mm 14 cm 16-17 g

3-Cordon bleu de l'Angola uraeghintus angolensis 2,0 mm 13 cm  /

4-Cordon bleu grenadin granatina granatina 2,5 mm 13-16 cm  /

5-Cordon bleu violacé granatina lanthinogaster 2,5 mm 14 cm 12 g

6-Bengali rouge amandava amandava 2,0 mm 9-10 cm 10 g

7-Bengali vert amandava formosa 2,0 mm 10 cm  /

8-bengali zébré amandava subflava 1,8 mm 9 cm 6-9 g
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Document d'information accompagnant la vente ou la cession d'un animal vivant d'une espèce 

domestique ou Non domestique

URAEGINTHUS GRANATINA AMANDAVA

: « Afin de préserver la vie sauvage, l'animal dont vous venez de faire l'acquisition ne doit 

 être relâché dans le milieu naturel ».

Ø Bague
Taille 

adulte
Poids

Les couples sont très unis et chez les cordon bleu le décès de l'un des partenaires donne peu de 
chance de survie à son conjoint. dans l'ensemble tous ces oiseaux sont vifs, sociables.

Longévité

Nos oiseaux peuvent se reproduire dans des nids boîtes de 12X12X15 cm ou bien construire leur nid 
eux-mêmes dans une volière plantée, La femelle pond de 3 à 7 œufs couvés alternativement par les 
deux parents pendant 12 à 14 jours. les jeunes restent au nid pendant 3 semaines et sont nourris par 
les parents avec des insectes : vers de farine, drosophiles, œufs de fourmis... On peut espérer plusieurs 
ponte la même année( 2 à 3). le dimorphisme sexuel est bien apparent. les jeunes sont sevrés au bout 
de 4 à 6 semaines.

Mode de vie sociale

Comportement et,
en particulier sa 
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STATUT DE 
PROTECTION

Ces oiseaux sont grégaires même pendant la période de reproduction. Ils sont sociables 
et cohabitent bien avec d'autre espèces.

5 - 8 ans

Les bengalis rouge et verts sont à déclarer à l'i-fap. Les 
autres oiseaux de cette liste sont libres de détention.

Ces oiseaux essentiellement granivores apprécieront un mélange pour exotiques africains, 
composé de divers millets, de panic et d'un peu d'alpiste. il est conseillé de leur apporter 
régulièrement de la pâtée à l'œuf et du calcium. S'ils y ont été habitués ils consommeront aussi des 
fruits et des légumes en petite quantité. Pendant la période d'élevage, la nourriture vivante est 
indispensable pour la réussite de la nichée. Les œufs de fourmi, les vers bufalos, les drosophiles sont 
régulièrement cités.

Les cages de reproduction(40 cmX40cmX80cm) peuvent être utilisées (cordon bleu à joues 
rouges), mais la volière plantée est préférable, Elle comprendra un abri éventuellement chauffé pour 
garder une température supérieure à 10 °C. Pour les oiseaux récemment importés, il faudra leur 
fournir une période d'acclimatation. Baignoire indispensable. ces oiseaux sont très sensibles au froid 
et à l'humidité.

Les cordons bleus ne doivent être logés que par couples et on ne mélangera pas plusieurs espèces 
différentes de ces oiseaux ensemble. Les bengalis "rouge" et "zébré" se reproduisent bien en volière. 
les bengalis en général sont moins querelleurs que les "codons bleus" et peuvent être logés à 
plusieurs couples dans une même volière. Les hybridations entre différents "cordons bleus" sont 
possibles et à éviter. Il en est de même pour les "bengalis". de plus les "produits" peuvent être 
féconds. Une acclimatation sera bien souvent nécessaire car ces oiseaux sont bien souvent issus 
d'importation. les bengalis rouge et vert sont les seuls qui soient asiatiques : les autres étant 
africains, le "rouge a aussi beaucoup été introduit dans divers pays.
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      CARTE DE REPARTITION DES URAEGINTHUS GRANATINA AMANDAVA

1-Cordon bleu à joues rouges 6-Bengali rouge

2-Cordon bleu cyanocéphale 7-Bengali vert

3-Cordon bleu de l'Angola 8-bengali zébré

4-Cordon bleu grenadin

5-Cordon bleu violacé
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